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РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ УРЯДОМ КИТАЮ СТРАТЕГІЇ «ЧОТИРЬОХ 

МОДЕРНІЗАЦІЙ» 

Мороз О.В. 

Tongji Medical College of HUST (Wuhan, China) 
 

У межах сучасної історії Китаю вважається, що 3-й пленум ЦК КПК 11–

го скликання (18.12. – 22.12.1978) став підґрунтям для формування соціально-

економічних та суспільно-політичних умов подолання негативних наслідків так 

званої Культурної революції. Опрацьовані за результатами роботи Пленуму 

напрями реформування отримали назву «Чотирьох модернізацій» [1] об’єктом 

безпосередньої уваги яких були обрані: сільське господарство; оборонна 

промисловість; наука та техніка. Системне виконання Урядом Китаю 

передбачених програмним документом заходів дозволило забезпечити 

досягнення таких результатів. 

1. За дослідженням експертів Світового банку, ВВП на душу насилля в 

Китаї, у порівнянні з відповідним показником на час початку реформ, 

збільшився у 24 рази. Отримання такого результату стало можливим внаслідок 

реалізації Урядом Китаю політики відкритості національної економіки до 

надходження іноземного капіталу (підвищення інвестиційної привабливості 

національного сектору економіки, а також інституціональний та реальний 

захист іноземних інвестицій). 

2. Значне зростання рівня життя громадян Китаю та потужна динаміка 

зменшення рівня бідності в країні. Наприклад, на час початку реалізації 

реформ, понад 90% населення країни мешкало за так званою межею бідності. 

Сьогодні відповідний показник обраховується фахівцями на рівні менше 2%. За 

оцінкою експертів це стало можливим внаслідок зосередження уваги Уряду 

Китаю на значущості ІТ-технологій для національної економіки, а також 

створення сприятливих умов для розвитку відповідної галузі. 

3. Перерозподіл структури національної економіки Китаю на користь 

промисловості. Наприклад, на час початку реформ, частка сільського 

господарства в системі національної економіки Китаю складала 38%, в той час 

як сьогодні відповідна частка дорівнює 7%. У свою чергу, частка 

промисловості за відповідний період зросла з 31% до 82%. Такий результат 

було отримано внаслідок дій Уряду Китаю щодо захисту приватного капіталу, а 

також створення умов для його динамічного розвитку. 

4. За дослідженнями фахівців Світового банку, частка експорту в 

структурі ВВП Китаю зросла з 4% станом на початок реформ до 20% станом на 

2018 рік. На думку експертів неабияка динаміка зміни відповідного показника 

стала слідством реалізації Урядом Китаю програми інтегрування до світової 

економічної системи з одночасним захистом національних інтересів.  
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